



Глава района Волгоградской области подозревается в сексуальном домогательстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении главы Фроловского муниципального района Волгоградской области Александра Орлова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 133 УК РФ (понууждение к действиям сексуального характера). По версии следствия, Орлов с июля 2010 года по февраль 2011 года, используя свое служебное положение, понуждал сотрудниц администрации к вступлению с ним в половую связь, угрожая при этом увольнением и иными негативными последствиями. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553521>